

## **Hudební domino - základní sada pro výuku not**

**Hudební domino - základní sada pro výuku not** je hra pro dva i více hráčů, s podobnými pravidly jako klasické domino. Toto domino slouží jako základní výuková pomůcka u začínajících hudebníků. **Hra slouží k osvojení polohy a názvů jednotlivých not v notové osnově.**



**Trilobit.info**

Rozdíl oproti klasickému dominu je v tom, že místo čísel jsou na dominových kamenech čtvrté noty v základní poloze s jejich pojmenováním. Navíc sada obsahuje kameny s houslovým klíčem, basovým klíčem a symbolem trilobita, které lze použít jako žolíky.

Hrají zpravidla dva hráči proti sobě. Hra začíná položením všech kamenů lícem dolů a jejich promícháním. Každý hráč si vybere 5-7 kamenů a položí před sebe tak, aby ostatní hráči neviděli jejich obsah. 1 kámen ze zálohy se otočí lícem nahoru. Dále hráči střídavě přikládají po 1 svém kameni podle zásady: stejná nota k sobě. Žolíka může přiložit na kteroukoliv notu a lze na něj navázat jakoukoli další notou.

Hráč, který nemůže přiložit, bere si jeden kámen ze zálohy. Jestliže se mu ani tento nehodí, bere ze zálohy tak dlouho, dokud nemůže přiložit na jednu nebo druhou stranu řady. Může se stát, že celou zálohu vyčerpá. Potom odebírá z libovolného konce tak dlouho, dokud nemůže přiložit svůj kámen. Vítězí hráč, který již nemá žádný kámen.

<b>obsah sady:</b>	42 herních kamenů
<b>obal:</b>	dřevěná krabička
<b>materiál domina:</b>	topolová překližka 3mm
<b>materiál obalu:</b>	topolová překližka 5mm (výsuvné víčko 3mm)
<b>úprava:</b>	přírodní
<b>způsob zpracování:</b>	laserové gravírování

**Cílová skupina:** Základní umělecké školy, základní školy, začínající hudebníci

**Další varianty hry:** naleznete na [www.trilobit.info](http://www.trilobit.info) v sekci metodiky/návody

### **Obdobné sady (lze zakoupit pouze na [trilobit.info](http://trilobit.info) a [reknitodarkem.cz](http://reknitodarkem.cz)):**

- **Hudební domino - základní sada pro výuku** - 42 herních kamenů
- **Hudební domino - pro výuku #** - 42 herních kamenů
- **Hudební domino - pro výuku b** - 42 herních kamenů
- **Hudební domino - rytmická sada** - 196 herních kamenů



nevhodné pro děti do 3 let



Vyrobeno v ČR chráněnou dílnou

Výrobce: TEKIS s.r.o., Svinný 83, 583 01 Chotěboř, IČ 28860896

